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Facultad de Ciencias Fisicas y Matemdticas Universidad de Chile

Pauta P5
Sea (G, -) un grupo abeliano. Veamos que f es isomorfismo.

= Morfismo:
Sea g,h € G. Luego f(g-h) = (g-h)"t =h"t. g7 (pues g,h € G que es grupo, por lo que tienen inverso)
=g ' h~! (porque es grupo abeliano)

= f(g) - f(h)

= Biyectividad:

Notemos que f es inversa a f pues fo f: G — Gy fo f(g) = f(f(g) = flg™) = (g7) " =g
Como f tiene inversa, es biyectiva.

Se concluye entonces que f es isomorfismo de (G, ) en (G, -).



